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COMUNICAT DE PRES  

Instituția Prefectului Municipiului București anunță că începând de ast zi, 16 
iulie 2018, activitatea de lucru cu publicul de la nivelul Serviciului public comunitar 
pentru eliberarea și evidența pașapoartelor simple s-a reorganizat prin deschiderea 
sediului situat în PARK LAKE Shopping Center, str. Liviu Rebreanu nr. 4, sector 3. 

Demersurile pentru deschiderea punctului de lucru din ParkLake au fost făcute 
de Instituția Prefectului Municipiului București în urma solicitării ministrului afacerilor 
interne, Carmen Dan, de a identifica soluții pentru îmbunătățirea condițiilor de 
desfășurare a activității de eliberare a pașapoartelor și pentru reducerea timpului de 
așteptare la ghișee.   

Având în vedere deschiderea sediului situat în PARK LAKE Shopping Center, 
str. Liviu Rebreanu nr. 4, sector 3,  menţionăm că,  pentru cererile depuse înainte de 16 
iulie 2018, ridicarea paşapoartelor se va face de la ghișeele de lucru cu publicul situate 
în noul sediu. 

Pentru cetățenii Capitalei, în această locație vor funcționa 12 ghișee de primiri 
cereri (dintre care 4 pentru minori) și 2 ghișee de eliberări pașapoarte.  De asemenea, 
programările online efectuate pentru punctele de lucru din Piața Amzei nr. 13 și șos. 
Pipera nr. 49, pentru date începȃnd cu data de 16 iulie 2018, vor fi onorate în sediul din 
PARKLAKE Shopping Center. 

Totodată, începând de astăzi, punctele de lucru din Piața Amzei nr. 13, sector 1 
și  șos. Pipera nr. 49, sector 2, își vor sista activitatea.   

 
Menționăm că plata taxei pentru obținerea pașaportului se poate face:  
 online, în sistem internet banking, prin virament către conturile deschise de 

către Instituţia Prefectului, 
 de la orice bancă unde persoana are deschis un cont bancar, prin virament 

către conturile deschise de Instituţia Prefectului, 
 prin mandat poștal (la orice Oficiu Poştal), 
 în numerar sau, după caz, prin intermediul POS-urilor la casieriile unităţilor 

Trezoreriei Statului, inclusiv la unitatea din incinta PARKLAKE Shopping 
Center,   la casieriile Instituţiei Prefectului și, începând cu data de 11 iunie 
a.c. și la casieriile unităţilor CEC BANK. (precizăm că nu se percepe 
comision pentru această plată). 
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